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 Društvene strani Helena Rožman

vanju muzejev kot ustanov varovanja, raziskovanja in predstav-
ljanja dediščine. V današnjem času so prostovoljci vključeni v 
različna področja muzejskega dela. Ob tem pa muzejski delavci 
ugotavljamo, da tudi z njihovim sodelovanjem tkemo nove soci
alne mreže, ki so za nas še kako pomembne.
Z udeleženci delavnice smo odstirali poglede na fenomen pro
stovoljstva; tako organiziranega kot tudi prostovoljnega dela 
posameznikov. Ne nazadnje je bila tudi ta delavnica v celoti iz
vedena z različnimi oblikami prostovoljnega dela. Poseben pou
darek je bil na ohranjanju kulturne dediščine in vlogi, ki jo imajo 
lahko pri tem prostovoljci. S tem vidikom se je razkrival tudi 
odnos Posavcev in Krčanov do Mestnega muzeja Krško. Ves čas 

delavnice so potekali prikazi rokodelskih veščin, v katere so se 
aktivno vključili vsi udeleženci ter tudi sami izdelali okraske iz 
tolčene kovine in sodelovali pri peki peciva in kruha. Delavnice 
se je udeležilo 14 udeležencev, ker pa je bila namenjena celotnim 
družinam, so se je udeležili tudi odrasli.
Oba programa sta bila dobro najavljena in reportažno predstav-
ljena v lokalnih elektronskih in tiskanih medijih, kjer je bilo 
vedno poudarjeno tudi dejstvo, da gre pri Mali šoli etnologije 
za program Slovenskega etnološkega društva, s katerim želimo 
etnologijo približati zlasti mlajšim obiskovalcem kulturnih usta
nov. 

 Društvene strani Ana Beno*

V mesecu septembru je v centru Ljubljane v organizaciji Zavoda 
Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organiza
cij (CNVOS) in Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regi
onalno politiko (SVLR) potekal že 10. Festival LUPA. S tradicio
nalnim nizom dogodkov CNVOS kot mreža slovenskih nevladnih 
organizacij vsako leto predstavi delo nevladnih organizacij v vsej 
njihovi raznovrstnosti ter tako izpostavlja njihovo vlogo pri zago
tavljanju kakovostnega in dostojnega življenja. Festival je bil na
menjen promociji slovenskega nevladnega sektorja ter osveščanju 
širše javnosti o vlogi in pomenu nevladnih organizacij. Slovensko 
etnološko društvo je s svojo stojnico v četrtek, 15. septembra 2011, 
sodelovalo na tako imenovanem Bazarju, t. j. celodnevnem festi
valskem dogodku. Na njem se je poleg SED s številnimi aktiv
nostmi in stojnicami predstavilo več kot 150 slovenskih nevladnih 
organizacij. Osrednji prostori dogajanja med 11. in 18. uro so bili 
Prešernov trg, Tromostovje, Čopova, Stritarjeva in Wolfova ulica. 

Slovensko etnološko društvo je na festivalu sodelovalo prvič. 
Za mimoidoče in obiskovalce smo na stojnici pripravili različne 
promocijske materiale, s katerimi smo predstavili dejavnosti dru
štva. Poleg izvodov naših publikacij Glasnika SED in Knjižnice 
Glasnika SED smo v ta namen pripravili manjše vizitke z osnov
nimi informacijami o Slovenskem etnološkem društvu. Obisko
valci so lahko na stojnici izpolnili pristopno izjavo ali pa obrazec 
za dodelitev 0,5 odstotka dohodnine. Nekateri so se ustavili in 
pridobili nekaj ustnih informacij. Mnogi obiskovalci stojnice so 
priznali, da našega strokovnega društva ne poznajo, vendar so se 
zanimali za naše dejavnosti in tudi publikacije. Veseli smo bili 
tudi obiska naših članov.
Slovensko etnološko društvo je sodelovanje na omenjenem fe
stivalu, ki se je izkazalo za pozitivno, izkoristilo izključno kot 
možnost predstavitve delovanja društva širši javnosti. 

* Ana Beno, univ. dipl. etnol. in kult. antropol., mlada raziskovalka na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. 1230 Domžale, 
Brejčeva 8, E-naslov: ana.beno@gmail.com

PREDSTAVITEV SED NA FESTIVALU LUPA

O domu s pomočjo predmetov.
Foto: Nina Sotelšek, Krško, 24. 7. 2011

Udeleženci pri ustvarjanju s kovino.
Foto: Alenka Černelič Krošelj, Krško, 2. 10. 2011


